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Предмет: Допис 
Непоштовање Уредбе о изменама и допунама коефицијената за обрачун и 
исплату плата запослених у јавним службама васпитача са високим образовањем 
запослених у ПУ,,Радосно детињство'' Нови Сад 

 
С обзиром да је Влада Републике Србије донела Уредбу о изменама и допунама 
коефицијената за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама, а самим 
тим и у предшколском васпитању и образовању, улажемо приговор јер се иста не 
поштује у ПУ ,,Радосно детињство'' Нови Сад. 
 
Влада је донела  УРЕДБУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА  УРЕДБЕ О 
КОЕФИЦИЈЕНТИМА ЗА ОБРАЧУН И ИСПЛАТУ ПЛАТА ЗАПОСЛЕНИХ У ЈАВНИМ 
СЛУЖБАМА, (Сл.гласник РС бр. 124/2012. - 29.12.2012. године, када је и усвојена) 
по којој васпитач који је стекао високо образовање треба да има коефицијент 
17,32. По истој Уредби, васпитачи ПУ,,Радосно детињство'' у Новом Саду који су 
завршили академске студије (240 ЕСПБ бодова) и струковне специјалистичке 
студије (240 ЕСПБ бодова), јануарску зараду нису добили по датом коефицијенту 
нити им је признато високо образовање. Поменути коефицијент признат је само  
васпитачима са завршеним мастер студијама, тј. са 300 ЕСПБ бодова. 
 
Очекујемо од Вас да нас упутите на који начин да остваримо своја законски 
регулисана права. Обзиром на наведену ситуацију тражимо од Вас, као надлежног 
Министраства и једног од потписника Уредбе, правилно тумачење Уредбе,  тј. да 
нам писмено одговорите који степен образовања васпитача има право на 
коефицијент 17,32. Напомињемо да у предшколској установи „Радосно детињство“ 
раде васпитачи који су се дошколовавали на Високим струковним школама 
(струковни васпитач са 180 ЕСПБ  и струковни васпитач – специјалиста са 240 ЕСПБ) 
и Учитељским факултетима (дипломирани васпитач са 240 ЕСПБ и дипломирани 
васпитач-мастер са 300 ЕСПБ ). Васпитачи који су завршили струковне студије (180 
ЕСПБ) нису препознати у Уредби и  њихов статус бисте требали да преиспитате, јер 
и они заслужују виши коефицијент од досадашњег. 
 
Молимо Вас да нам писмено одговорите да ли је Уредба обавезујућа и могућности 
њене примене везане за остваривање наведених права васпитача. 
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Уз допис прилажемо: 
- фотокопију обрачуна средстава за исплату зарада и других примања запослених 
васпитача са завршеним академским и струковним специјалистичким студијама за 
месец јануар 2013.године; 
- уверења о завршеним студијама поменутих васпитача; 
 
Напомена: Уверења васпитача о завршеним студијама  и њихови обрачуни 
средстава за исплату зарада у јануару 2013.  изабрани су као доказ о горе 
наведеним тврдњама. 
 
С поштовањем, 
У име васпитача  ПУ "Радосно детињство" Нови Сад 
 
Љиљана Карделис, председница Удружења васпитача Новог Сада 
 
 
Контакт:  
Љиљана Карделис 
udruzenjevaspitacans@gmail.com 
060/4691301 
Народног фронта 42 
Нови Сад 
 
 
 
 
У Новом Саду, дана 8.03.2013. 
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